



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DE RIBAMAR  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  
CNPJ: 06351514/0001-78

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO SEMED nº. 002 de 07/11/2017**

**EDITAL DE DIVULGAÇÃO nº. 002-002, de 09/11/2017**

**RETIFICAÇÃO 001**

Edital de Processo Seletivo Simplificado – Prefeitura de São José de Ribamar/MA nº. 002, de 07/11/2017

A Prefeitura de São José de Ribamar, por meio da Secretaria Municipal de Educação (SEMED), no uso de suas atribuições legais e cumprindo o disposto no Edital de Processo Seletivo Simplificado – Prefeitura de São José de Ribamar/MA nº. 002, de 07/11/2017, torna público, para conhecimento dos interessados, RETIFICAÇÃO 001, nos seguintes termos:

I) Onde se Lê:

a) Anexo I:

<b>303</b>	<b>Professor de Educação Filosofia</b>
------------	--

Leia-se:

<b>303</b>	<b>Professor de Filosofia</b>
------------	-------------------------------

II) Onde se Lê:

a) Anexo I

CÓDIGO	FUNÇÃO	REQUISITOS	VAGA(S)		CADASTRO DE RESERVAS	
			TOTAL	RESERVA A DEFICIENTE	TOTAL	RESERVA A DEFICIENTES
304	Professor de Educação Física	Licenciatura Plena em Educação Física.	8	1	8	1

Leia-se:

CÓDIGO	FUNÇÃO	REQUISITOS	VAGA(S)		CADASTRO DE RESERVAS	
			TOTAL	RESERVA A DEFICIENTE	TOTAL	RESERVA A DEFICIENTE
304	Professor de Educação Física	Licenciatura Plena em Educação Física.	7	1	7	1

Permanecem inalteradas as demais disposições do no Edital de Processo Seletivo Simplificado – Prefeitura de São José de Ribamar/MA nº. 002, de 07/11/2017, que não conflitem com a presente alteração.

São José de Ribamar/MA, 09 de novembro de 2017.

**CARLA VERAS BEZERRA GALVÃO**  
Secretária Municipal de Educação